
 

 

Uchwała Rady Pedagogicznej  

Zespołu Szkół w Lubawie  

Nr 16/2021/2022  

z dnia 14 września 2021 r. 

 

 

w sprawie: skreślenia z listy uczniów Branżowej Szkoły I Stopnia w Zespole  

Szkół w Lubawie  

 

 Na podstawie art. 70 ust. 1 pkt 5 ustawy z dnia 14 grudnia 2016 r. Prawo oświatowe  

(t.j. Dz.U. z 2021 r. poz. 1082 z późn. zm.), § 4 ust. 20 pkt 1 Rozdziału XIV Statutu Zespołu 

Szkół w Lubawie, Rada Pedagogiczna Zespołu Szkół w Lubawie uchwala co następuje: 

 

§ 1 

1. Skreśla się z listy uczniów klasy III F8 Branżowej Szkoły I Stopnia w zawodzie 

mechanik pojazdów samochodowych- Przygodzkiego Jakuba Pawła. 

2. Skreślenie z listy uczniów następuje z dniem 14 września 2021 r.  

 

§ 2 

Uzasadnienie stanowi załącznik do niniejszej uchwały. 

 

§ 3  

Wykonanie uchwały powierza się Dyrektorowi Zespołu Szkół w Lubawie. 

 

§ 4 

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 
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Załącznik 

        do Uchwały Rady Pedagogicznej 

        Zespołu Szkół w Lubawie 

        Nr 16/2021/2022 z dnia 14.09.2021 r. 

 

UZASADNIENIE 

Jakub Paweł Przygodzki od początku roku szkolnego 2021/2022 nie pojawił się w szkole. 

Uczeń jest pełnoletni. 

Uczeń kształcił się w zawodzie mechanik pojazdów samochodowych w PHU „ AUTO – 

SERWIS” Czarnecki, Złotowo 106, 14- 260 Lubawa. 

29.06.2021 r. wpłynęła do szkoły NAGANA dla Jakuba Przygodzkiego od pracodawcy  

Pana Józefa Czarneckiego, w związku z naruszeniem podstawowych obowiązków pracownika 

młodocianego, tj. nieusprawiedliwioną nieobecnością w pracy. Jakub nie wyraził chęci 

poprawy, co skutkowało wypowiedzeniem umowy o pracę. Jakub miał odebrać dokumenty ze 

szkoły jednak do chwili obecnej tego nie zrobił. Również w szkole zachowanie Jakuba było 

naganne i pomimo starań ze strony wychowawcy, pedagoga i dyrekcji nie uległo zmianie. 

Jakub w dalszym ciągu miał lekceważący stosunek do obowiązków szkolnych. Uczeń 

otrzymał naganne zachowanie na koniec roku szkolnego. 


